VERBESSERTUNGEN. i

Verbesserungen in den Citaten aus dem AV.

{ Mitgetheilt von Herrn WaiTnEY; vgl. «Erklarung der Abkirzungen» am Ende des Vorworts u. AV.)

a1 3. 6,2,5. 14,17,2 = 6,4,2. 14,6,2. — FhA 11,30,2 = 11,10,
22.— 534,38, 3= 4,38,2. 7,110,1 =7,109,1. — BT 3,2,5 =2,2,5.
— T 6,5,5 = 4,5,5. 14,4,3 =14,3,34. — A 7,77,3="6,76,6. —
Tt 14,9,25 = 14,7,25. — HENA 5,43,2 = 5,13,1. — A 1,
12,16 = 11,10, 16. — FOTTTRT 14,11,19 = 14,9,19. — HTO™ 9,
9,2 = 9,6,40. 14,9,7 = 14,7,7. 12,4,3 = 12,3,33. — o 14,
9,9 — 11,7,9. — STATHA 11,11,8 = 14,9,5. — HTAT 11,8,2 = i1,
6,3. —-5131’6611=6601 —Em'n'{T{MH 14 = 14,9,14. — H-
mumuﬂ'ﬁ”ns_ho,s — HF T,116,1 =T7,115,1. 4,121 =
1,122. m1013522—98522 —-El'fg"{'CI'HSH_H
6,13. EPT{SIS,M_S,:MH. H;{'STIHM 1 = 6,14,1.
Hﬂ mit F{T “ ,12,16 = 14,10,16. — Eﬁl mit Ta 4,49,2 = 6,49,2. —
a’ﬁ'{]‘fﬂ'{ﬂ7713_7703 —H‘Cﬁwmze_.ﬂ 10,22. — H-
e 44,9, 16 = 11,7,16. — FTATA 40,7,4.6 = 10,6,4. — Hiq@-
afy 9,7,1 = 9,6,18. — FTATTH 9,9,4 = 9,6,41. 11,9,12 = 14,7,
V2. — FTAOY 7,84, 4 = 7,80,4. — HCUTH 14,9,22 = 14,7,22. —
qH 9,12, 16 = 9,7,16. — !;laah\mos = 7,104. 9,8,16 = 11,6, 16.
14,8,13 = 11,6,13. 4,37,7 = 4,37,1. — 2.!;[{&1\12,1,15 = 12,1,55.
H{W{763,1_663.1. T 11,10,17 = 11,8,7. —H‘I{Tﬂ

5,221 = 5,22,2. — AT 11,10,1 = 11,8,1. — ANOE 4,8,9 = 9,
6,39. —aﬁm‘?’r{u 11,16 = 11,9, 16. — HTET 4,7,4 = 4,4,7. —
aﬁr{'ﬁ 9,10,24 =9,10,24. — E[Eﬁ{ 11,11,22 = 14,9, 22. — TOA
1,30,1 = 1,31,1. — Eﬂ\mn HY 14,6,14.7 = 14,4,14.8. — ’EF{\mil

T 4,31,1 = 1,32,1. 14,6,10 = 14,4,10. 11,9,23 = 14,7,23. — HF-
OTEG 14,7,23 = 14,8,23. — a’:{a'ﬂm"d\lﬂﬂ = 4,4,7. — T
5,18,2 = 5,18,3. — H:{'IHLW 7,85,1 = 7,84,1. — HATA 9,13,13
= 9,8,13. — 2. HAMAA 11,4,18 = 11,3,49. — HFEUT 7,91,2 =
7,90,3. — HIR=Z 11,10,22 = 14,8,22. — HTHA 5,143 = 5,14, 43,
-—WU’I’71152.—71M2 —8W781 2 = 7,80,2. — H-
=!Eﬁ9132i_9821 —W782,3_7813 — S.231,Z.6: 1,
32,2 = 1,33,2. — HFAATA 14,11,15 = 11,9,15. — HTh 8,13,2
= 8,10,23. — £|?~r'{19139=98,9. 11,10,34 = 14,8,34. — qd-
T{T.-I'CI'QH 8,12 = 11,6,12. — §.253, Z. 3 v. u. lies 50.52 st. 50,52.
- HT“rgEI hesqmgq ) 7,113,1 = 7,112, 1. — FEUTAT (2) 19,
49,8 = 19,47,8. — HAI 12,6,: = 12, 5,10. 13,8,1 = 13,4,14.
— FROE 7,112 = 1,411, — HROATNT 4,29,1 = 1,30,1. — q4-
@:{\1,24,4 = 1,925, 4. 1,117,2 = 1,116,2. — HORTT 9,13,8 = 9,
- a'qfaa\7,75,1. 71,4 = 7,74,1. 76, 2. — SGcA 1,109,14 =
HqT[!T{tlT 12,9,7 = 12,8,45. — HAU@ 9,10,5 =9,
6, 46. azmis 3,3 = 19,2,3. — AN §5,30,12 = 5,30, 15. —
qmtnn766 1_7651 -—!SIWU‘FIH 3,4, 11 = 14,3,11. — H-
GATIGHA 12,8,5.6 = 12,8, 4. — é‘q’@zﬁ 5,13,3.7 = 5,13,2.6. —
m 12,5,5,7 = 12,8,45. — HATqOT 11,4,2,18 = 11,3,49. —
Wﬂ,i,t.w 12,1,7.18. — Hﬁ,‘m‘ 8,10,3.1 — 8,10,18. —

E[CCT{F[\Z. 18: 2,3,5 = 2,2, 5. — ebend. Z. 3 v. u. 16,118,1.2 =

7,108, 1.

§,118,¢. 2.



